

Гастроли на Кавказе

Воронежский драматический театр имени Алексея Кольцова в четвертый раз гастролирует на Кавказских Минеральных Водах— в Ессентуках, Пятигорске, Кисловодске, Железноводске, Георгиевске, в станице Александровской и других близлежащих населенных пунктах.

В ближайщие дни коллектив театра встретится с телезрителями Кабардино-Балкарии, для которых будут показаны «Семья Плахова» и «Два клена». Подобная

встреча состоится и в Армавире, уже по пути в родные пенаты.

В программе нынешних гастролей воронежцев 12 спектаклей. Среди них «Семья Плахова», «Полк идет», «Щит и меч», «Два клена». На Кабминводах была показана премьера «Марии Стюарт».

В дни гастролей коллектив театра приступил к репетициям пьесы В. Лаврентьева «Чти отца своего», с которой воронежцы познакомятся в начале нового сезона.

Е. ИВАНОВА.

КОММУНА
г. Воронеж

24 АВГ 1967